



**REGIONALNE CENTRUM
KRWIODAWSTWA I KRWIOLECZNICTWA
W BIAŁYMSTOKU**

**ul. M. Skłodowskiej-Curie 23, 15-950 Białystok
tel. 85 744 70 02, fax 85 744 71 33**

www.rckik.bialystok.pl sekretariat@rckik.bialystok.pl



Białystok, dnia 16.12.2022 r.

**Wszyscy uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę zestawów odczynników do pomiaru liczby leukocytów oraz usługę wykonania przeglądu, konserwacji i napraw licznika ADAM rWBC2”, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji nr ZP/TP-31/22, opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2022/BZP 00490859/01 w dniu 12.12.2022 r.

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Białymstoku informuje, iż działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 t.j.) przekazuje treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu nr ZP/TP-31/22 na „Dostawę zestawów odczynników do pomiaru liczby leukocytów oraz usługę wykonania przeglądu, konserwacji i napraw licznika ADAM rWBC2” wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Dotyczy Części 2 – usługa wykonania przeglądu, konserwacji i napraw licznika ADAM rWBC2.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby wszystkie czynności związane z realizacją Zamówienia przez Spółkę były wykonywane osobiście przez właścicieli Spółki, którzy są równocześnie członkami zarządu, ale nie są zatrudnieni w Spółce na podstawie umowy o pracę?

Odpowiedź:

W pkt 6.2 SWZ, w zakresie Części 2, Zamawiający wymaga zatrudnienia przez Wykonawcę lub Podwykonawcę, przez cały okres realizacji zamówienia na podstawie stosunku pracy, osób wykonujących czynności w zakresie realizacji zamówienia, tj. wykonujących czynności usługi przeglądu, usługi konserwacji oraz usługi napraw, jeżeli wykonanie tych czynności polega na wykonywaniu pracy w sposób określony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. – Kodeks pracy.

Zgodnie z art. 22 § 1 ustawy Kodeks pracy przez nawiązanie stosunku pracy pracownik zobowiązuje się do wykonywania pracy określonego rodzaju na rzecz pracodawcy i pod jego kierownictwem oraz w miejscu i czasie wyznaczonym przez pracodawcę, a pracodawca – do zatrudnienia pracownika za wynagrodzeniem. W przypadku osób będących członkami zarządu, które samodzielnie będą wykonywały czynności wskazane przez Zamawiającego w związku z art. 95 ustawy Pzp, jeśli na podstawie odrębnych przepisów (regulujących sposób zatrudnienia członka zarządu na podstawie stosunku pracy), nie zachodzi i nie może zajść stosunek pracy w rozumieniu przepisów ustawy Kodeks pracy, to Wykonawca nie ma podstaw do wykazywania takich osób, które będą zatrudniane na etapie realizacji usługi w oparciu o stosunek pracy.

Pytanie 2

Dotyczy Części 2 – usługa wykonania przeglądu, konserwacji i napraw licznika ADAM rWBC2.

Czy cena roboczogodziny ma zawierać również koszt dojazdu? Chcielibyśmy zaznaczyć, że jest to mniej korzystne dla Zamawiającego, gdyż wielokrotność roboczogodziny będzie również wielokrotnością kosztów dojazdu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż z ceny roboczogodziny naprawy licznika wyłączy koszty dojazdu.
W związku z powyższym Zamawiający dokona zmiany treści SWZ w tym zakresie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, wprowadza następujące zmiany w treści SWZ:

1. W Projektowanych postanowieniach umowy, stanowiących Załącznik nr 7 do SWZ (w zakresie Części 2) § 4 ust. 4 otrzymuje następujące brzmienie:

„4. Wynagrodzenie, o którym mowa w ust. 3 obejmuje koszty materiałów, części zastosowanych do usuwania awarii oraz koszty robót rozliczanych wg. stawki umownej za 1 roboczogodzinę zł brutto, słownie: zł (zgodnie z oświadczeniem złożonym przez Wykonawcę w Formularzu oferty).

Roboczogodzina stanowi jednostkę rozliczeniową służącą do sporządzenia wyceny kosztów wykonania obsługi awaryjnej. Za roboczogodzinę rozumie się jedną godzinę przeznaczoną na pracę wykonywaną przez pracownika Wykonawcy. Wartość roboczogodziny zawiera wszystkie czynniki cenotwórcze, łącznie z kosztami zużycia sprzętu, z wyłączeniem kosztów dojazdu.

W przypadku zlecenia przez Zamawiającego naprawy licznika ADAM rWBC2, wykraczającej poza zakres czynności przeglądowo-konserwacyjnych, Wykonawca obciąża Zamawiającego kosztami dojazdu.

Wykonawcy przysługuje zwrot kosztów przejazdu w wysokości stanowiącej iloczyn kilometrów, /dojazd w obie strony/ oraz stawki za jeden kilometr przebiegu pojazdu, tj. odpowiednio 0,5214 zł/km dla samochodu osobowego o poj. skokowej silnika do 900 cm³ oraz 0,8358 zł/km dla samochodu osobowego o poj. skokowej silnika powyżej 900 cm³.”.

2. W pkt 17 SWZ (TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ) ppkt 17.1 otrzymuje następujące brzmienie:

„17.1 Wykonawca związany jest ofertą do dnia 19 stycznia 2023 r., tj. nie dłużej niż 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert.”.

3. W pkt 19 SWZ (SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT) ppkt 19.1.1 i 19.2.1 otrzymują odpowiednio następujące brzmienie:

„19.1.1 Ofertę należy złożyć w sposób opisany w SWZ, w terminie do dnia 21 grudnia 2022 r. do godz. 11⁰⁰.
Decydujące znaczenie dla oceny zachowania terminu składania ofert ma data i godzina wpływu oferty na elektroniczną skrzynkę podawczą Zamawiającego /RCKiK_Białystok/SkrytkaESP, znajdującą się na platformie ePUAP pod adresem <https://epuap.gov.pl/wps/portal>.

19.2.1 Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21 grudnia 2022 r. o godz. 12⁰⁰.”.

Wyjaśnienia i zmiany treści SWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy ją uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu ofert.

ZATWIERDZAM

Z-CA DYREKTORA
DŚ. EKONOMICZNO-ADMINISTRACYJNYCH
Regionalne Centrum Krwiodawstwa
i Krwiolecznictwa w Białymstoku


mgr Anna Lisowska